



/ дайджест

1 октября

В парке «Семейный» состоялась акция «Тропа долголетия», приуроченная к Дню пожилых людей.

Сухоложские пенсионеры прошли трехкилометровый маршрут по улицам города и поучаствовали в праздничных мероприятиях.

Активных пенсионеров поддержали депутаты Виктор Воложанин, Евгений Быков, Евгения Плотникова, Владимир Севостьянов.

4 октября

Депутаты Евгений Быков и Сергей Комягин приняли участие в работе комиссии по приемке объектов, обустраиваемых в рамках проекта «Безопасные дороги».

С представителями городской администрации, управления муниципального заказчика и подрядной организации они осмотрели тротуары в городе (на ул. Пушкинской и в пер. Больничном) и селе Курьи (на ул. Школьной и между пер. Рудничным и ул. Ворошилова).

5 октября

Председатель Думы Евгений Быков поздравил педагогов с профессиональным праздником.

Торжественная церемония для учителей и работников дошкольного образования состоялась во Дворце культуры «Кристалл».

10 октября

Евгений Быков побывал на презентации брошюры «Гордость земли Сухоложской».

Книга, изданная редакцией газеты «Знамя Победы», содержит рассказы о почетных гражданах Сухого Лога.

На презентацию были приглашены почетные граждане и их родные.

12 октября

На стадионе «Олимпик» открылся многофункциональный спортивный корт.

Объект построен за счет бюджета и спонсорской помощи компании «СЛК Цемент».

Первый мяч на новом поле разыграли глава Сухого Лога Рафаил Мингалимов, генеральный директор ООО «СЛК Цемент» Андрей Иммореев и председатель Думы Евгений Быков.

14 октября

Покровские гулянья состоялись в селе Рудянском.

Село принимало традиционные сборы Казачьего дозора. На площадке Дома культуры прошли мастер-классы, выставка оружия, реконструкция времен Гражданской войны, праздничная и конкурсная программы XVI Фестиваля «Покровские гулянья».

В мероприятиях участвовали депутаты Евгений Быков и Василий Одегов.

15 октября

Депутаты Максим Брызгалов, Евгений Быков, Евгения Плотникова поработали на субботнике на территории городского рынка.

/ местное самоуправление

Сход граждан как возможность решить проблемы

Завершение садово-огородного периода – отличное время для проведения сельских сходов. В октябре сходы граждан состоялись с селом Новопышминское, Знаменское, Светлое и поселке Алтынай.

Пообщаться с жителями на встречи приезжают Глава городского округа Сухой Лог, представители городской администрации, главы сельских территорий, председатель Думы ГО, депутаты и представители различных служб (пожарные, полиция, соцзащита, ветстанция и др.).



Евгений Быков (справа) на сходе граждан в п. Алтынай

Обязательный вопрос, входящий в повестку сходов, – отчет о деятельности сельской администра-

ции. Актуальна на данный момент тема профилактики пожаров. В период отопительного сезона не лишне напомнить о правилах безопасности. Всегда острыми остаются вопросы жилищно-коммунальной сферы.

Так, жителей Новопышминского волнует вывоз твердых коммунальных отходов, ремонт дорог, уличное освещение, небезопасность заброшенных домов.

На сходе в поселке Алтынай, где приняли участие депутаты Евгений Быков, Виктор Воложанин,

Сергей Комягин, граждане поднимали темы ремонта памятников, холодного водоснабжения, содержания общедомового имущества.

В село Знаменское на сход помимо председателя Думы прибыли Максим Брызгалов, Виктор Воложанин, Юлия Казанцева, Алексей Коковин, Сергей Комягин, Василий Одегов. Обращения знаменцев касались строительства канализационного коллектора, освещения улиц, обрезки тополей, содержания и ремонта дорог и тротуаров, оборудования пешеходных переходов.

На сходе в селе Светлом вопросы по газификации, благоустройству, ремонту дорог граждане могли задать депутатам Евгению Быкову, Виктору Воложанину, Алексею Коковину, Сергею Комягину, Василию Одегову.

Все вопросы жителей внесены в протоколы собраний и направлены в Администрацию и Думу городского округа Сухой Лог для работы.



Василий Одегов и Сергей Комягин на сходе граждан в с. Светлом

/ благотворительность

Команда добрых дел

Сухоложские депутаты присоединились к Всероссийской благотворительной акции «Забота рядом», приуроченной к Международному дню пожилых людей. Акция проводится в рамках направления «Долголетие для всех» федерального проекта «Старшее поколение» партии «Единая Россия». Народные избранники оказали помощь одиноким гражданам преклонного возраста и социальным учреждениям, которые работают с пожилыми людьми.

Один из первых адресов – деревня Сергуловка. Местная жительница Валентина Камаева закупила на зиму 10 кубометров дров. Сваленные в кучу, они несколько недель лежали перед домом Валентины Алексеевны. Помочь

пенсионерке взялись депутаты Думы городского округа Василий Одегов и Наталья Ельнякова. Их порыв поддержали односельчане – семья Шишкиных и Л. Камаева. Дрова прибраны в аккуратные поленницы под крышу, туда же перекочевали поленья с огорода.

Еще одна депутатская команда добрых дел в составе Светланы Антоновой, Евгения Быкова и Евгении Плотниковой выехала в село Курьи, чтобы вручить пожилым людям продуктовые наборы и бытовую технику. Ранее такая акция



Максим Брызгалов и Виктор Воложанин поздравили пенсионерку с днем рождения



Светлана Антонова вручает продуктовый набор

прошла в городе.

Не только продуктовые наборы, но и заботу, внимание и общение получили в эти осенние дни представители золотого поколения. Депутаты Максим Брызгалов и Вик-

тор Воложанин поздравили жительницу поселка Алтынай Тамару Киселеву с Днем пожилых людей и с днем рождения.

Время для добрых дел есть всегда.